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Praha: 23.9.2019 
Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 106118/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_106118/2019/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Lenka Langrová Sadílková/ l.661 

Značka: OŽP/LS 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) 

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., 

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 
podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Provedení průzkumných vrtů v sesuvném území nad tratí SŽDC TU Choťovice – 

Převýšov, km 12,600 – 14,000, vlevo“ 

nemá významný vliv  
na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

  

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: „Provedení průzkumných vrtů v sesuvném území nad tratí SŽDC TU 

Choťovice – Převýšov, km 12,600 – 14,000, vlevo“ 

Zařazení: Záměr není uveden v příloze č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., ale dle stanoviska orgánu 

ochrany přírody vydaného dle zákona zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

v platném znění, nelze vyloučit, že záměr může mít samostatně nebo ve spojení s jinými 

záměry významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo 

ptačí oblasti. 

Oznamovatel: GeoTec-GS, a.s., Chmelová 2920/6, 106 00  Praha 10 

Oprávněný zástupce Ing. Jiří Libus a Mgr. Filip Dudík 

Zpracovatel oznámení: Ecological Consulting a.s., RNDr. Petr Blahník, Legionářská 1085/8, 

779 00  Olomouc 

 

Umístění záměru: 

kraj:   Středočeský a Královehradecký 

obec: Lovčice 

         Žehuň  
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k.ú.: Lovčice u Nového Bydžova  

        Žehuň. 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Předmětem záměru je provedení geotechnického průzkumu sesuvu evidovaného Českou 

geologickou službou v rámci projekčních prací pro záměr „Modernizace traťového úseku odb. 

Kanín – Chlumec nad Cidlinou (včetně)“. Provedení nyní  řešeného záměru je nutné 

z hlediska zhodnocení bezpečnosti, a tím spojených možností technického řešení výše 

zmíněného záměru modernizace trati, který je nyní v procesu posuzování vlivů na životní 

prostředí (v informačním systému CENIA pod kódem OV1222). Pro zpracování dalších 

podkladů v rámci dokumentace záměru je nutné vyhodnotit území právě pomocí 

průzkumných vrtů, které jsou řešeny v tomto zjišťovacím řízení z důvodů nevyloučení 

významných vlivů na předměty ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality 

Žehuňsko a ptačí oblasti Žehuňský rybník – Obora Kněžičky. Z toho důvodu bylo součástí 

oznámení Posouzení vlivu záměru na lokality soustavy Natura 2000 dle zákona o ochraně 

přírody a krajiny. 

Záměr je navrhován v jedné variantě, umístění vrtů je dáno geologickými podmínkami a 

nutností geotechnického zhodnocení území. Případné úpravy polohy vrtů jsou možné pouze 

v rámci několika metrů. Přístupové cesty na pozemky byly projednávány s příslušným 

orgánem ochrany přírody a krajiny (Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, 

regionální pracoviště Správa CHKO Kokořínsko – Máchův kraj). 

Kumulace vlivů s jinými záměry se neočekává, v území není předpokládán žádný záměr, 

který by mohl svým charakterem způsobit v kumulaci s řešeným záměrem významné vlivy na 

některou ze složek životního prostředí. Projekt modernizace železniční trati bude dále ve svém 

hodnocení využívat informace, které budou realizací průzkumných prací získány. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Záměr spočívá v provedení 11 průzkumných jádrových vrtů o celkové hloubce 15 – 20 m. 

Jedná se o stráň nad stávající železniční tratí v drážním km cca 12,600 – 14,000. Provedení 

geotechnického průzkumu neklade žádné nároky na vybudování nové dopravní infrastruktury. 

Příjezd bude k východní části dotčených pozemků po silnici II/611 do obce Lovčice, a dále po 

místních komunikacích, k západní části pozemků po silnici II/611 ke křižovatce jižně od obce 

Kněžičky a dále po místní komunikaci do lokality Obora. Přístupové cesty na pozemek byly 

řešeny s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR a budou vedeny převážně v horních částech 

stráně. Trasy jsou domluveny na základě co nejmenšího narušení vegetačního krytu, které by 

mohlo způsobit zavlečení trnovníku akátu do národní přírodní rezervace Kněžičky. Pásová 

vrtná souprava se na lokalitu dostane po strmém svahu za převládajícího sucha mimo zimní 

období. Během realizace vrtů se budou pracovníci v území pohybovat pěšky. Spolu s vrtnou 

soupravou bude použit i terénní automobil, který bude sloužit k zajištění potřeb soupravy. Pro 

vjezd na lokalitu bude dočasně demontován plot obory a bude vykácen omezený počet 

náletových dřevin. 

Vrtné práce budou trvat cca 5 týdnů. Všechny vrty budou pro možnost monitorování chování 

podloží ve fázích před stavbou, při stavbě a po stavbě vystrojeny pro sledování podloží ve 

dvou variantách: 

 inklinometrické vrty – vrty budou po odvrtání vystrojeny plastovou pažnicí s 

drážkami pro spouštění inklinometrické sondy sledující pohyby podložních vrstev, jde 

o vrty označené jako IJ47/1, IJ47/2, IJ50/1, IJ50/2, IJ51/1 a IJ51/2 
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 vrty pro sledování hladiny podzemní vody (HPV) – vrty budou po odvrtání vystrojeny 

plastovou pažnicí s perforací pro sledování polohy hladiny podzemní vody označené 

jako HJ49, HJ52, HJ53, HJ54 a HJ55 

V obou variantách budou plastové pažnice vyvedeny nad terén a zakončeny ocelovým 

zhlavím s krytkou, o průměru cca 20 cm a výšky 1,0 m nad terén. U paty bude každé zhlaví 

obetonováno na šířku cca 20 cm.  Doba ponechání  vrtů a sledování podloží bude záviset na 

dalším vývoji realizace záměru „Modernizace traťového úseku odb. Kanín – Chlumec nad 

Cidlinou (včetně)“. 

 

ODŮVODNĚNÍ: 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 2.8.2019 oznámení záměru „Provedení 

průzkumných vrtů v sesuvném území nad tratí SŽDC TU Choťovice – Převýšov, km 12,600 – 

14,000, vlevo“, jehož oznamovatelem je GeoTec-GS, a.s., Chmelová 2920/6, 106 00  Praha 

10. Fyzicky byly kopie oznámení doplněny dne 8.8.2019. Oznámení záměru bylo Krajským 

úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům 

státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru 

včetně textové části oznámení byla vyvěšena mj. na úřední desce Středočeského kraje ode dne 

15.8.2019 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách 

CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2243 a Středočeského kraje - www.kr-

stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k provedení zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. V rámci 

zjišťovacího řízení příslušný úřad vyhodnotil záměr dle kritérií uvedených v příloze č. 2 

zákona, posoudil vlastní záměr z hlediska charakteru, rozsahu, umístění a předpokládaných 

vlivů na životní prostředí a obyvatelstvo. 

Posuzovaný záměr  provedení geotechnického průzkumu je navrhován v sesuvném území nad 

železniční tratí, kde má za cíl zhodnotit dané podmínky pro možnost zajištění bezpečnosti při 

zkapacitnění této železnice. Předpokládaná rizika v případě realizace průzkumných vrtů se 

z hlediska ochrany životního prostředí jeví pouze v rovině ochrany přírody, neboť ostatní 

složky životního prostředí nebudou v podstatě dotčeny. Vzhledem k charakteru záměru se 

neočekávají vlivy na povrchové či podzemní vody, ovzduší, ZPF či navýšení hluku vůči 

obytné zástavbě. Řešený záměr v době výstavby může v minimálním rozsahu způsobit 

navýšení emisí vlivem trasportu materiálů a pojezdu stavební techniky a v průběhu vrtání 

vrtacího stroje bude krátkodobě navýšen hluk. Nicméně jedná se pouze o krátkodobé 

a minimální změny, které lze hdonotit jako nevýznamné. Provedené vrty budou  do hloubky 

15 – 20 m, ovlivnění hydrogeologických podmínek se neočekává, k čerpání podzemní vody 

nedojde. Pro provedení průzkumných vrtů v dané lokalitě bude třeba zajistit vstup do NPR 

Kněžičky. S ohledem na možnost ovlivnění  evropsky významné lokality Žehuňsko a ptačí 

oblasti Žehuňský rybník – Obora Kněžičky bylo součástí oznámení Posouzení vlivu záměru 

na lokality soustavy Natura 2000 dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 

(Mgr. Martina Fialová, Ph.D., květen 2019).  Předpokládaná negativa související s realizací 

záměru se dají minimalizovat vhodným načasováním vrtných prací v rámci sezony 

(nejvhodnější suché období na konci vegetační sezóny), vyběrem přístupové trasy pro vrtnou 

soupravu a vhodnými opatřeními pro omezení šíření invazního akátu do ochranářsky cenné 

lokality. V naturovém posouzení bylo závěrem navrženo několik podmínek pro vyloučení 

a snížení předpokládaných nepříznivých vlivů záměru na tuto lokalitu. Opatření jsou součástí 

záměru a z hlediska předmětů ochrany přírody a krajiny se při dodržení těchto navržených 

opatřeních nejedná o významný zásah, vliv na ekosystémy lze označit za minimální. Pro 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://www.kr-stredocesky.cz/
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období výstavby bude přítomen odborný biologický dozor, který bude kontrolovat dodržování 

podmínek pro realizaci stavby. S ohledem na velikost záměru a charakteristiku 

předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s ohledem na doručená 

vyjádření rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části.   

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího  

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 9.9.2019, č.j.117603/2019/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze 

dne10.9.2019 pod č.j. 119512/2019/KUSK, 

Krajský úřad Královehradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze 

dne 4.9.2019, č.j.KUKH-25409/ZP/2019, 

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 27.8.2019, 

č.j. MUKOLIN/OZPZ 82647/19-Ch, 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kolíně 

- vyjádření ze dne 27.8.2019, č.j. KHSSC 42867/2019, 

Krajská hygienická stanice Královehradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové – vyjádření 

ze dne 28.8.2019, č.j. KHSHK 28032/2019/HOK.HK/Hr, 

Česká inspekce životního prostředí, OI  Hradec Králové – vyjádření ze dne 21.8.2019, 

č.j.ČIŽP/45/2019/8090, 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha – vyjádření ze dne 5.9.2019, č.j. 

ČIŽP/41/2019/10711, 

Regionální pracoviště Správa CHKO Kokořínsko – Máchův kraj (Agentura ochrany přírody 

a krajiny) – vyjádření ze dne 16.9.2019, č.j.01890/KK/19, 

Obvodní báňský úřad pro území krajů Královehradeckého a Pardubického – vyjádření ze dne 

19.8.2019, č.j.110187/2019/KUSK, 

Obec Lovčice a Žehuň a Královehradecký kraj se k záměru nevyjádřily. Ze strany veřejnosti 

neobdržel příslušný úřad žádné vyjádření. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj 

Souhlasí se záměrem za dodržení navržených organizačních a provozních opatření 

a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (Ing. Polesná, linka 789) 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, sděluje, že není 

příslušným orgánem ochrany přírody k vyjádření k  záměru „Provedení průzkumných vrtů 

v sesuvném území nad Tratí SŽDC TU Choťovice - Převýšov, km 12,600-14,00, vlevo“ 

z hlediska chráněných zájmů na úseku zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.). Předmětem záměru je provedení 



strana 5 / 11 

11 průzkumných vrtů v rámci pozemku p.č. 586/1 Lovčice u Nového Bydžova a pozemku p.č. 

792/4 v k.ú. Žehuň. Celý záměr leží na území národní přírodní rezervaci Kněžičky, kde 

Krajský úřad nevykovaná státní správu na úseku ochrany přírody, v souladu s ust. § 78 odst. 2 

zákona č. 114/1992 Sb., je zde kompetentním orgánem ochrany přírody Agentura ochrany 

přírody a krajiny České republiky (příslušné pracoviště). Část záměru v k.ú. Lovčice u 

Nového Bydžova kromě toho již leží na území Královehradeckého kraje.  

 

Z hlediska  zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů  (Ing. Rašáková, linka 842)  

Podle předloženého oznámení není předpokládán zábor ZPF, bez připomínek. 

 

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích (F. Mikeš, linka 172) 

Dotčení zájmů chráněných lesním zákonem do 50m od okraje lesa bude nutno projednat 

s dotčeným orgánem SSL ORP. Zájmy chráněné zákonem v kompetenci orgánu SSL KÚSK 

nejsou dotčeny.  

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Královehradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska nakládání s odpady (Dr. Ing. Veselý / 184): 

Krajský úřad podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů, nemá z hlediska jím chráněných zájmů 

k předloženému oznámení záměru připomínek. 

 

Z hlediska ochrany ovzduší (Dr. Ing. Veselý / 184): 

Krajský úřad podle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, 

nemá z hlediska jím chráněných zájmů k předloženému oznámení záměru připomínek. 

 

Z hlediska ochrany vod  (Ing. Chlápek / 185): 

Krajský úřad nemá k záměru námitek za předpokladu důsledného oddělení kvartérní a křídové 

zvodně v prováděných vrtech. Izolace mezikruží (jíl, bentonit apod.) mezi stěnou vrtu 

a pažnicí musí být provedena minimálně v úseku 3 m tak, aby izolovaný prostor mezi stěnou 

vrtu a pažnicí činil minimálně 30 mm. Umělé propojení těchto zvodní není přípustné. Po 

ukončení průzkumu musí být průzkumné dílo zlikvidováno v souladu s ustanovením § 14 

odst. 2 písm. c) vyhlášky 369/2004 Sb., o projektování, provádění a vyhodnocování 

geologických prací, oznamování rizikových geofaktorů a o postupu při výpočtu zásob 

výhradních ložisek. 

 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny (Ing. Čejka / 209): 

Krajský úřad podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů, nemá z hlediska jím chráněných zájmů k předloženému oznámení záměru 

připomínek. Záměr je umístěn převážně v území evropsky významné lokality Žehuňsko 

a ptačí oblasti Žehuňský rybník – Obora Kněžičky, kde je věcně a místně příslušným orgánem 

ochrany přírody ve smyslu cit. zákona Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO 

Kokořínsko – Máchův kraj. 
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Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (Ing. Marková / 457): 

Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu podle zákona 

č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, nemá 

z hlediska jím chráněných zájmů k předloženému oznámení záměru „Provedení průzkumných 

vrtů v sesuvném území nad tratí SŽDC TU Choťovice – Převýšov, km 12,600 – 14,000, 

vlevo“ připomínky. Záměrem není dotčen zemědělský půdní fond.  

 

Z hlediska ochrany pozemků určených k plnění funkce lesa (Ing. Marková / 457): 

Krajský úřad jako příslušný orgán státní správy lesa podle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích 

a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, nemá z 

hlediska jím chráněných zájmů k předloženému oznámení záměru „Provedení 

průzkumných vrtů v sesuvném území nad tratí SŽDC TU Choťovice – Převýšov, km 12,600 – 

14,000, vlevo“ připomínky. Záměrem nejsou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa. 

 

Z hlediska integrované prevence (Mgr. Ing. Hůla / 424): 

Krajský úřad podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a o omezování znečištění,  

o integrovaném registru znečišťování a o změně některých dalších zákonů (zákon o 

integrované prevenci), ve znění pozdějších předpisů, nemá z hlediska jím chráněných 

zájmů k předloženému oznámení záměru připomínek. 

 

Vypořádání: 

Z hlediska ochrany vod: Průzkumné vrty budou hluboké pouze 15 – 20 m. Vystrojení vrtů 

bude izolováno jílovým obsypem, aby nedošlo k průniku povrchových vod do podloží.  Na 

základě předběžného geologického průzkumu lze vyloučit, že by těmito vrty byl ohrožen 

izolátor mezi kvartérní a křídovou zvodní.  V přípovrchové tenké vrstvě kvartérních zemin se 

nenachází samostatná zvodeň, přičemž v horninách skalního podloží, na které kvartér dosedá, 

nebyla dosud provedenými pracemi zvodeň zastižena a plánovanými vrty bude pouze mělce 

zastižena. S ohledem na geologické podmínky na lokalitě je tak pravděpodobné, že takto mělké 

vrty nedosáhnou hladiny podzemní vody I. zvodně, čímž je prakticky vyloučena možnost jejího 

ovlivnění. Po realizaci těchto vrtů bude probíhat monitorovací měření v četnosti 4 x ročně. 

Vrty budou na lokalitě na dobu neurčitou pro sledování sesuvného území kvůli zajištění 

dostatečného technického řešení modernizace železniční trati. Pokud odpadne důvod 

sledování, průzkumné vrty budou zlikvidovány v souladu se zákonnou povinností. 

 

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství 

 

Z hlediska nakládání s odpady (Ing. Nový):  

Oznámení bereme na vědomí a nemáme k němu námitky. 

 

Z hlediska vodoprávního úřadu (Stankeová):  

Oznámení bereme navědomí a nemáme k němu námitky. 

 

Z hlediska ochrany ovzduší (Chramosta): 

Oznámení bereme na vědomí a nemáme k němu námitky za předpokladu, že budou přijata 

a realizována všechna opatření stanovená v oznámení k prevenci, vyloučení, snížení, 

popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů. Další posuzování nepožadujeme. 

 

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (Podoláková):  

Bez námitek. 

 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny (Ing. Gregor):  

Bez námitek. 
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Z hlediska státní správy lesů a myslivosti (Ing. Pros): 

Oznámení bereme na vědomí a nemáme k němu námitky. 

 

Vypořádání: 

Opatření stanovená v kapitole D.4 oznámení „Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení 

a snížení všech významných nepříznivých vlivů na životní prostředí a popis kompenzací, pokud 

je to vzhledem k záměru možné“, jsou součástí záměru a jako taková budou realizována. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Kolíně  

Souhlasí, záměr není nutné záměr dále posoudit podle zákona č.100/2001 Sb. ve znění 

pozdějších předpisů. 

 Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Královehradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové 

S dokumentací oznámení záměru zjišťovacího řízení „Provedení průzkumných vrtů 

v sesuvném území nad tratí SŽDC TU Choťovice – Převýšov, km 12,600 – 14,000, vlevo“ 

v k.ú. Lovčice u Nového Bydžova a Žehuň lze z hlediska zájmů chráněných orgány ochrany 

veřejného zdraví souhlasit. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI  Hradec Králové 

Oddělení ochrany vod: 

ČIŽP, oddělení ochrany vod, nemá k předloženému záměru připomínky. 

 

Oddělení odpadového hospodářství: 

ČIŽP, oddělení odpadového hospodářství pouze konstatuje, že při nakládání s vytěženou 

zeminou, pokud bude využita mimo místo vytěžení, je potřeba nakládat v souladu se zákonem 

č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů a vyhláškou 

č.  294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu 

terénu a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. ČIŽP nemá 

k předloženému záměru další připomínky. 

 

Oddělení ochrany přírody: 

ČIŽP, oddělení ochrany přírody se vyjadřuje pouze k té části záměru popsaného 

v předloženém oznámení, která zasahuje na území Královéhradeckého kraje, a to následovně: 

 

Podle údajů uvedených v oznámení má být realizací záměru zasaženo mj. i do území 

národní přírodní rezervace Kněžičky, do přirozeného vývoje zvláště chráněných druhů rostlin 

a živočichů a do ochranných podmínek volně žijících ptáků. 

S ohledem na uvedené ČIŽP připomíná, že k ochraně národních přírodních rezervací jsou § 29 

zákona č. 114/1992 Sb. stanoveny zakázané činnosti, které je možno realizovat až na základě 

pravomocné výjimky orgánu ochrany přírody (viz např. zákaz vjíždět motorovými vozidly) 

povolené podle § 43 zákona č. 114/1992 Sb. Podmínka získat tuto výjimku však není v kap. 

B.I.9, ani jinde v oznámení, uvedena (na rozdíl od upozornění na nezbytnost získat povolení 

podle § 8 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb.). 
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ČIŽP dále připomíná, že k ochraně jedinců zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů jsou 

§ 49 a § 50 zákona č. 114/1992 Sb. stanoveny zakázané činnosti, které je možno pro jejich 

škodlivost (bez ohledu na míru této škodlivosti) realizovat až na základě pravomocné 

výjimky orgánu ochrany přírody povolené podle § 56 zákona č. 114/1992 Sb. Ani tato 

podmínka získat tuto výjimku však není v kap. B.I.9 oznámení uvedena. 

 

Obdobně ČIŽP připomíná (mj. i s ohledem na realizaci záměru v ptačí oblasti) podmínky 

ochrany volně žijících ptáků stanovené v § 5a zákona č. 114/1992 Sb. a konstatuje, že 

v případě možného střetu s těmito zákonem chráněnými zájmy je nezbytné před započetím 

prací postupovat podle § 5b zákona č. 114/1992 Sb. 

 

Oddělení ochrany lesa: 

V předloženém oznámení je uvedeno, jak záměr je sice vzdálen od pozemků určených 

k plnění funkce lesa, avšak průzkumné vrty budou vedeny v ochranném pásmu lesních 

pozemků. ČIŽP na základě zjištěných poznatků k předloženému oznámení sděluje, že je nutné 

doplnit informaci o popsání vlivu záměru průzkumných vrtů na lesní porosty v okolí. 

 

Vypořádání: 

Připomínky oddělení ochrany přírody: Vzato na vědomí. Jedná se o upozornění na zákonnou 

povinnost. V oznámení je povinnost získat výjimky ze zákazů dle ZOPK uvedena např. 

v kapitole D.1.1. 

Připomínky oddělení ochrany lesa: Vliv záměru průzkumných vrtů na lesní biotopy je 

v oznámení popsán v rámci kapitol D.1.1 a D.1.2., a dále v přiloženém naturovém hodnocení, 

a to z toho důvodu, že potenciálně dotčené lesní biotopy požívají vyšší stupeň ochrany jako 

předmět ochrany zvláště chráněných území a předmět ochrany evropsky významné lokality 

Žehuňsko (CZ0214050). 

Z charakteru záměru vyplývá, že jeho vliv je lokálně omezen pouze na bezprostřední místo 

realizace. Účelem provedení vrtů je zjištění polohy hladiny podzemní vody a instalace 

inklinometrických sond a tyto vrty tedy nebudou určeny (ani využívány) k čerpání podzemních 

vod. Vzhledem k tomu řešený záměr neovlivní úroveň hladiny podzemních vod, a tedy ani 

vodní poměry v lokalitě. Záměrem tedy nemohou být dotčeny lesní porosty, od kterých jsou 

vrty značně vzdáleny (v pásmu 50 m od okraje pozemků určených k plnění funkcí lesa se 

nacházejí pouze 3 vrty). 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Oddělení ochrany ovzduší: 

Z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší nemáme k předloženému 

oznámení připomínky. 

 

Oddělení ochrany vod: 

K předloženému oznámení nemáme připomínky. 

 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, nemáme k předloženému oznámení zásadní připomínky. 

 

Oddělení ochrany přírody: 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, 

považujeme předložené oznámení za dostatečným způsobem zpracované a nemáme 

k němu připomínky. 
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Závěr: 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další 

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Regionální pracoviště Správa CHKO Kokořínsko – Máchův kraj (Agentura ochrany 

přírody a krajiny) 

Vzhledem k tomu že Posouzení konstatuje mírně negativní vliv záměru na stanoviště 6210 

Polopřirozené suché trávníky a facie křovin na vápnitých podložích (Festuco-Brometalia), 

které je předmětem ochrany evropsky významné lokality Žehuňsko, považuje Správa za 

možné záměr realizovat za předpokladu, že bude dodrženo vedení přístupových cest 

k vrtům v horní části svahu tak, jak je zakresleno v přílohách 3 a 4 Oznámení záměru a že 

budou akceptována a realizována všechna zmírňujících opatření navržená ve 14. kapitole 

Posouzení. 

Vypořádání: 

Uvedená opatření včetně přístupových cest na lokalitu jsou součástí tohoto posuzovaného 

záměru a při jejich dodržení bude zajištěn co nejmenší vliv na všechny složky životního 

prostředí. 

 

Obvodní báňský úřad pro území krajů Královehradeckého a Pardubického 

OBÚ v Hradci Králové nemá připomínek k zahájenému zjišťovacímu řízení na pozemku 

586/1 v k. ú. Lovčice u Nového Bydžova, jelikož na uvedeném pozemku není podle evidence 

vedené zdejším úřadem stanoven dobývací prostor. Podle dostupných informací není v 

předmětném území stanoveno ani chráněné ložiskové území (CHLÚ). Evidenci CHLÚ vede 

Ministerstvo životního prostředí ČR, Resslova 1229/2a, 500 02 Hradec Králové. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru (Ecological Consulting a.s., RNDr. Petr 

Blahník, červen 2019), Posouzení vlivu záměru na lokality soustavy Natura 2000 dle zákona 

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (Exprojekt s.r.o., Mgr. Martina Fialová, Ph.D., 

květen 2019) a doručená vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

POUČENÍ 

 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád, k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 

písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost 

považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 
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otisk úředního razítka                                                                  oprávněná úřední osoba 

 

 

Ing. Lenka Langrová Sadílková  

odborný referent 

na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj, Královehradecký kraj, obce Lovčice a Žehuň (jako dotčené územní 

samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené 

zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona 

nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá Královehradecký kraj, obce Lovčice 

a Žehuň o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším 

možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: sadilkova@kr-s.cz). 

Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na 

internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2243. 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:   Datum sejmutí: 

 

................................................ 

 

………………………………. 

 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.: 106118/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Královehradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

3. Obec Lovčice, č.p. 185,  503 61  Lovčice u Nového Bydžova 

4. Obec Žehuň, č.p. 136, 289 05  Žehuň 

 

Dotčené správní úřady: 

5. Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, územní pracoviště v Kolíně, Karlovo 

náměstí 44, 280 02 Kolín 

6. Krajská hygienická stanice Královehradeckého kraje, územní pracoviště Hradec 

Králové, Habrmanova 19, 501 01  Hradec Králové 

7. Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství, Karlovo náměstí 78, 280 12  

Kolín I 

8. Magistrát města Hradec Králové, odbor životního prostředí, Československé armády  

408,  502 00 Hradec Králové 

9. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

10. ČIŽP OI Hradec Králové, Resslova 1229, 500 02  Hradec Králové 

11. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 

11, 150 21 Praha 5 

12. Krajský úřad Královehradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 

Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

13.  Správa CHKO Kokořínsko – Máchův kraj, Česká 149, 276 01  Mělník 

Oznamovatel:  

14. GeoTec-GS, a.s., Chmelová 2920/6, 106 00  Praha 10 

 

Na vědomí: 

15. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

16. Ecological Consulting a.s., RNDr. Petr Blahník, Legionářská 1085/8, 779 00  Olomouc 

17.  Povodí Labe, s.p., Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí 500 03  Hradec Králové 

18. Obvodní báňský úřad pro území Hl.města Prahy a kraje Středočeského, Kozí 4, 

P.O.BOX  31, 110 01  Praha 1 

19.  Obvodní báňský úřad pro území krajů Královehradeckého a Pardubického, 

Wonkova 1142, 500 02  Hradec Králové 
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